

济南姑娘斩获“白玉兰”最具人气奖

# 王力可,这个闺女挺拼命

本报记者 邱祯

日前,第十九届上海电视节闭幕式暨白玉兰奖颁奖典礼在上海举行。电视剧《隋唐演义》囊括四项大奖,成为当晚最大的赢家。而济南籍的年轻演员王力可凭《隋唐演义》获得了网络票选最具人气女演员。由她担任主演的《战火大金脉》也于15日起登陆央视电视剧频道。16日,在接受本报记者采访时,风头正劲的王力可表示,她是地地道道的济南姑娘,有着济南人的朴实与勤奋,有着对家乡深厚的感情。



《精忠岳飞》即将开播

黄晓明自责没尽孝



本报讯(记者 李婕) 7月4日,由唐季礼监制,鞠觉亮执导,黄晓明、吴秀波、林心如、罗嘉良、郑佩佩、刘诗诗、张馨予等主演的史诗巨制《精忠岳飞》将在山东、天津等卫视全国首播。6月14日,剧组主创及著名评书表演艺术家刘兰芳来到济南,为该剧宣传造势。正值父亲节前夕,回到山东老家的黄晓明在发布会上向父亲表达了深深爱意。

黄晓明饰演的岳飞可谓忠孝两全,而在现实生活中,工作繁忙的黄晓明却说自己“孝”做得还不够。他现场回忆起小时候与父亲的生活点滴,并称父亲是“一生中最爱的人”。“我其实很怀念小时候在青岛的日子,从小长到十八岁上电影学院,我是一个地道的山东汉子,我爸爸也是。我习惯了小时候在爸爸宽广的肩头,我生病的时候他背着我过天桥去医院,他的肩膀是非常坚实的。”

《舞出我人生》  
上演十强赛

本报讯(记者 李婕) 随着全国十强的决出,《舞出我人生》进入了更为精彩的晋级赛。上周节目中,本该是十强选手争夺八强席位,可比赛还没开锣,巍巍就率先退赛。虽然少了一人,但比赛依然激烈,最终,“白贝组合”、“俊梅组合”和“秦槌组合”进入生死一舞,其他组合都顺利晋级,究竟三组人马中哪两组能继续追梦之旅,悬念留到下周揭晓。

从上周的十强晋级赛开始,“生死一舞”成了决定选手去留的关键环节。生死一舞共分两轮,前一轮由追梦人独自起舞,赢得大众评审团的投票,而在第二轮,助梦人将以他们擅长的形式加入,两人共同争取最后的晋级席位。

## 圈内有名的拼命三郎

王力可13岁从济南南上山街小学考入北京舞蹈学院学习舞蹈,从那时开始她就独自一人在北京打拼。因为一张酷似宁静的笑脸,16岁的王力可出演了滕文骥导演的《血色浪漫》,从此踏上演艺圈之路。出道以来,王力可出演了《血色浪漫》、《狼毒花》、《迷雾重重》、《冷箭》、《父辈的旗帜》等多部电视剧。

在《隋唐演义》中,王力可饰演的玉郡主容貌秀美、舞技精湛、文武双全,给很多人留下深刻印象。剧中玉郡主的舞姿让很多人惊艳,其实,王力可从小就是学舞蹈的,基础非常扎实。“我13岁就从济南去了北京学舞蹈,当时是一个人在

北京舞蹈学院,很苦,不过这些经历让自己对生活的理解比同龄的孩子深刻得多,也让我练成吃苦耐劳的性格,从小我就很自立。”王力可说,舞蹈对她形体表现力上有很大帮助,拍摄动作戏时会相对比较轻松,如果有跳舞的剧情,她就更加得心应手。

出道后的王力可每年都至少拍五六部大戏,在圈内一直有“拼命三郎”称号,王力可说,现在几乎每天都在拍戏,虽然很累,但只有付出,才会有收获。“在电视剧圈我是小字辈,只有多拍戏才能积攒更多经验,年轻时累点没什么。”

## 不喜欢掺和娱乐圈

作为土生土长的济南女孩,王力可说她的性格是典型的山东姑娘性格,大大咧咧,人挺实诚的。“我就属于那种挺麻利的,有时候会有点小急性子,经常不拘小节。”王力可说,离开济南快十年了,平时拍戏很忙,现在回家的机会越来越少了,但只要有空还是要回来。“拍戏的时候,好多人说山东人很实在,我经常都很自豪。”

虽然年纪不大,但出道很早的王力可已经拍了不少戏,在娱乐圈也跌打滚爬了不少年,王力可一直没什么绯闻,和娱乐圈也保持着一定的距离,除了演戏,

很少有其他新闻。“都说娱乐圈、演艺圈乱,我觉得圈子是你自己给自己划的,我的工作就是演戏,穿上戏服就是演员,脱了戏服,就是普通人。只要我自己认认真真做事情,就没有什么乱七八糟的事情。”说起演艺圈,王力可又表现出山东姑娘那种豪爽,付出了多少努力就有多少回报,踏踏实实拍戏就不会被这个圈子污染。

近几年王力可拍了不少剧,说起未来的事业,她说接下来想去尝试一些更贴近生活,贴近老百姓的戏。谈及择偶标准,生活里的王力可笑着说,会选择有幽默感同时又有智慧和责任心的男人。

第六届山东国际大众艺术节系列活动

唱响中国梦

喜迎十艺节

# 2013 一品景芝 齐鲁器乐大赛

主办:齐鲁晚报 山东省音乐家协会 特别协办:山东景芝酒业股份有限公司

比赛分组:青年键盘乐组(17—35岁 钢琴 手风琴 电子琴)  
青年西洋管弦乐组(小提琴 大提琴 小号 萨克斯 单簧管 长笛等)  
青年民族管弦乐组(二胡 琵琶 古筝 笛子 扬琴 葫芦丝等)  
少年组(13—16岁) 儿童组(8—12岁) 幼儿组(5—7岁)

报名时间:即日起至8月1日

比赛时间:少儿组:8月3日\4日\10日\11日 青年组:9月7日\8日

报名参赛咨询电话:0531-85193052 15866606966

网上报名:登陆www.qlwbyst.com 点击“在线报名” 鸣谢:山艺琴行 86966104

丰富青少年暑期文化生活,立足音乐文化积淀深厚的齐鲁大地,面向全国专业演奏员、专业院校学生和业余音乐爱好者、中小学学生,弘扬传统民族音乐文化,同时倾力打造时尚流行音乐,发现并推出演奏新星。



中国白酒芝麻香型创造者

# 一品景芝·国标芝香

山东景芝酒业股份有限公司

全国招商热线:0536-4908899 | 全国服务热线:400-621-7779 400-168-7779